
Результати анкетування завідувачів
кафедр до зустрічі з ректором 

15 березня 2023 р

Кількість учасників опитування - 99 осіб

Начальник відділу якості освіти, маркетингу 
та профорієнтаційної роботи
Юлія Слива

1



2

7

6

2

10

8

5

8

6

5

12

5

6

8

4

3

4

0

2

4

6

8

10

12

14

Кількість учасників опитування (всього 99 осіб) 
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66%
12%

21%

1%

1. Яка, на Вашу думку, форма навчання забезпечує більш
якісне отримання знань?

Очна 

Дистанційна

Змішана

Не визначився
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53%38%

9%

0%

2. Яке Ваше ставлення до змішаного формату навчання 
(чергування очного та дистанційного навчання)?

підтримую повністю;

підтримую частково;

не підтримую;

не визначився.
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48%

48%

4%

3. Як Ви оцінюєте змішаний формат освітньої діяльності на 
кафедрі, яку Ви очолюєте?

відмінно

добре

задовільно



4. Які програмні продукти використовують НПП кафедри для спілкування
зі студентами в  змішаному форматі освітньої діяльності?
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17%

48%

29%

3% 3%

5. Як ви оцінюєте готовність університету до очного 
навчання в умовах воєнного стану (укриття, інструктажі, 

вказівники шляхів евакуації, тощо)?

дуже 
високий;
високий;

достатній

недостатній;

важко 
відповісти.
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39%

5%29%

25%

2%
Так

Ні

Потребує покращення Wi-Fi 
укорпусах

Потребує покращення технічне 
забезпечення кафедри

Інше

6. Чи влаштовує Вас інформаційно-технічне забезпечення навчального
процесу?
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92%

7%
1%

7. Чи влаштовує Вас інформування щодо навчального 
процесу зі сторони адміністрації факультету / ННІ?

Так, все влаштовує;

Влаштовує, але окрему інформацію доводять 
надто пізно;

Інформування про окремі події і заходи 
відсутнє;

Не влаштовує, інформацію про університетські 
події дізнаюся від інших завідувачів кафедр.
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92%

8%

8. Чи доводите Ви особисто, як староста, всю інформацію, 
що стосується навчального процесу до студентів групи?

Так, відразу поширюю всю 
інформацію в Viber для членів 
кафедри;

Так, передаю всю інформацію при 
зустрічах на засіданнях кафедри;

Ні, про деякі події і заходи не 
інформую;

Іноді забуваю довести інформацію до 
членів кафедри.
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100%

9. Чи визначений адміністратор сайту кафедри?

Так

Ні
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4% 1%

27%

2%50%

16%

10. Які проблемні питання змішаного формату освітньої
діяльності Вас турбують найбільше??

Нестача досвіду в НПП 
щодовикористання 
дистанційних технологій
Якість електронних навчальних 
курсів

Якість практичної підготовки

Якість оцінювання знань 
студентів

Відвідування студентами 
навчальних занять

Рівень технічного забезпечення
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5%

79%

5%

8%
3%

11. Які проблеми на Вашій кафедрі потребують термінового вирішення? 

Якість викладання 
дисциплін

Якість навчально-
методичного забезпечення

Якість матеріально-
технічного забезпечення

Якість кадрового складу

Якість електронних 
навчальних курсів

Інше
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7%

41%49%

3%

12. Які інструменти Ви та НПП кафедри використовуєте для 
підвищення заохочення студентів відвідувати заняття?

Інформування 
адміністрації 
ННІ/кафедри

Співпраця з 
наставниками 
академічних груп

Індивідуальні бесіди 
зі студентами

Інше
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13. Чи є на Вашій кафедрі проблеми кадрового 
забезпечення освітнього процесу?

Так Ні


